

平凡中的伟大

一簇簇嫩黄的花蕊从淡紫色的花瓣中悄无声息地探出了头,我迎着透过窗户的暖阳好奇地盯着它们,那笼罩着温馨光芒的花蕊像极了此时我的内心,暖暖的……

回想起来,这些天我和小伙伴们积极响应祖国妈妈的号召——在家待着就是为抗击疫情做贡献,居家学习不出外,等待延迟的开学日子。记得有一天,我从电视里看到,有个小女孩面对镜头许了一个愿,盼望妈妈早日平安回家。正在支援武汉,抗击疫情的护士妈妈含着泪笑着说:“宝贝,我一定会平安归来的!”这时我的眼前突然模糊了……白衣天使们舍小家保大家,在那么危险的环境里仍然保持着坚定乐观的心情,这些平凡的逆行者们是真正的英雄!

父母经常教育哥哥和我:做任何事情都要有责任和担当。我的爸爸是一名高中老师,妈妈是海安农商行的员工,他们都是普普通通工作者中的一员。疫情发生以来,他们都提前进入各自工作的一线,贡献了自己平凡的力量。

正是有无数平凡劳动者们共同的努力,我们才安全地在家中学习生活。在这个春天里有许多感动,不期而遇,悄然而来,温暖了我们的心。

海安市明道小学三(4)班 张郁昀
指导老师 许晓红

难忘这个春天

2020年春天,一场突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情,让本该生机勃勃的春天变得些许灰暗。

在海安,各个小区也封闭了。一张大网拦住了出入口,只留下一个小门让行人进出。戴红袖套的志愿者给每位进入的人测量体温,检查出人证,并进行登记。

疫情没有结束,学生不能正常上学,但是我们不能不学习,停课不停学,于是网上学习开始了。班级群里,班主任老师发信息通知我们,让我们进入QQ群聊天室,老师们将给我们网络授课。于是,爸爸每天都陪着我一起听课,有时还帮我记下重点,帮我抄录老师布置的作业。他就像我的定时闹钟,每天早上叫我起床早读,提醒我准时上课,晚上及时复习。我会每天把老师布置的作业认认真真地完成。

我的老师们也是尽心尽力。他们每天都会提前进入班级群里,提醒我们上课时间快要到了,做好上课前的准备。他们不仅会在课上认真地给我们讲课,解决不会的问题,布置作业,还会把重点、难点的内容讲解录制成视频发给我们,让我们课后去学习。他们会每天认真查阅作业的完成情况,不落下任何一位同学。

老师们用自己的行动教育感动着我,使我在这个春天忙碌着,充实着。

这个春天,因为有了家人的陪伴和自我的成长,有了老师的鞠躬尽瘁和尽心尽责的指导,有了无数可爱的人的无私奉献和责任担当,令人更加难忘。

海安市明道小学三(6)班 曹路

我的英雄

由于新冠疫情,往日热闹繁华的街头变得清清冷冷,千千万万的游子身处异地,不能回家团聚。危险的时刻,无数医护人员,舍小家顾大家,不畏惧生命危险挺身逆行。白色是医护人员的标志,防护服是他们的盾牌。他们怀着一腔热血,英勇地向着面目可憎的病魔宣战,不让它的阴谋轻易得逞!我要大声地对医护人员们说:“这个春天,谢谢你们,你们是最可爱的英雄!”

因为这次疫情,我们无法回归校园正常学习,但我们每天还可以同样听到老师熟悉的声音,给我们讲解防疫知识,教导我们保护好自己也保护他人。同时,老师还给我们讲授知识,我们在家的学习,老师们都安排得井井有条。隔离病毒,但没有隔离老师们对我们的满腔热忱。我要大声地对老师们说:“这个春天,谢谢你们,老师,你们辛苦啦!”

海安市明道小学三(9)班 周斯涵
指导老师 朱国婵

感谢有你

面对疫情,我从开始的胆战心惊,到后来经历无数的感动。小小的我,想感谢很多人,感谢那些最美逆行者,感谢那些平凡却做出了不平凡举动的人……

疫情就是命令,防控就是责任。一方有难,八方支援。从年前到现在,来自全国各地的医护工作者,奔赴抗疫前线。大爱无疆,在祖国的疫情逐渐控制住,一切趋于稳定时,一些英勇的白衣战士,又马不停蹄地奔赴世界各地,去帮助世界各国因疫情暴发需要救助的人们。你们每天穿着厚重、憋闷的防护服,身体不适、脸上被勒出了血痕,同行的人中还有人倒下……种种的困难都没能阻止你们坚守岗位的心,你们是当之无愧的英雄。可你们说:“我不是英雄,只是有人需要我。”你们说:“特殊时期,我不上谁上?”其实你们和我们一样,也是普通人,也会害怕,但因为国家需要,人民需要,你们才义无反顾穿上白色铠甲,守护生的希望。

在这场全国人民的疫情阻击战中,涌现出许多不平凡的人。他们是骑行40公里为医疗队送蔬菜的秦师傅;是每天做将近1000份

快餐专供金银潭等医院的店主小姐姐;是远在异国他乡,腾空自己的行李箱后塞满口罩回国免费送给医护人员的陈雪燕;是辛苦了一年,于大年三十接到紧急任务,建造火神山医院,昼夜奔忙,不辞辛劳,最后却想把自己的工资捐献出来的建筑工小哥哥……

春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。疫情期间,我们不能到校学习,但是辛勤的老师早已为我们准备好了一切。每天提前备课,精选视频,制作研学单;课后及时批改练习并反馈,以便我们及时查漏补缺,真正做到了停课不停学。你们不辞劳苦、无怨无悔,几个月如一日地用各种各样的方式传授我们知识。

感谢爸爸妈妈在这个特殊的时期,陪我学习、陪我锻炼、陪我玩耍。是你们教会了我做事情要有计划有目标;是你们每天督促我按时认真完成作业,给我讲解不懂的题目;是你们用各种各样的方式告诉我太多关于疫情期间的事,让我在不知不觉中成长进步了。

海安市明道小学三(1)班 张梦琪
指导老师 苏小燕

爱,坚不可摧

2020年初的春天是寒冷的,新冠肺炎疫情蔓延全国,情况危急,让我们猝不及防。但,这个春天又是温暖的。全国人民齐心协力,在这场没有硝烟的战争中守住了阵地。

我们海安人民也不例外。不少的退休老干部、老教师和年轻人做起了志愿者,到最需要的一线岗位去工作。

2月7日,海安市下达了“疫情防控,实行村庄小区封闭管理”的通告后,退休老教师林广谷主动到村干部面前请战,做起志愿者。他每天到长宏水岸小区封道口和别人轮流值班12小时。他的儿子知道后竭力劝阻他说:“爸爸,你已经75岁了,年纪这么大,身体又不好,何必要去受这累,争这个名呢?”林老师笑着说:“我压根没想到名利,我只是想尽我的一份力,为大家做有意义的事情。”儿子拗不过他,只好让他去了。

林老师值班期间,工作认真负责。对过往车辆逐一登记,对过往人员测量体温、查看身份证件和健康证从不马虎。2月15日那天傍晚,林老师值夜班,正在登记一辆小轿车牌照号码时,忽然发现一个浑身脏兮兮、背着塑

料袋的男人,从小轿车旁向居民小区奔跑过去。林老师立即追过去拦住他。经反复询问并查看身份证件,才知道此人是云南出来打工的,身上没有钱了,想到小区讨饭吃。林老师马上联系了社区干部和医生,对这个人进行体温测量,发现一切正常,才把这个云南人送去了救助站。

我爸爸杨晓冬把家中的一百多只口罩送给了附近没有口罩的居民,并对他们宣讲了防疫的重要性和具体做法。

像这样认真负责的志愿者是举不胜举的。让我以一个小学生的名义,向所有抗疫战线上的工作者致敬!是你们的坚守,你们的奋斗,换来了国家的平安、人民的安全。你们辛苦了,我们感谢您!

我作为一名小学生,安心宅在家里。在妈妈的陪伴下,配合大人打好防疫攻坚战,每天上网课学习知识,按时完成老师布置的作业,力争掌握更多的知识和本领,长大后,像钟南山爷爷一样成为祖国的栋梁之材。

海安市明道小学三(6)班 杨芊芊
指导老师 杨和丽

这个春天,因你们而美丽

2020年的新年,一位不速之客——新冠肺炎也来凑热闹了,顿时,新年的气象被抛到了九霄云外,全国人民变成了“宅家”群众。可是就算这样,严重的疫情还是不能战胜我们强大的祖国。高龄的钟南山爷爷依然出征一线,像定海神针的他成为全国人民的精神支柱,给了大家战胜病毒的信心。抗疫一线的白衣天使,用自己伟大的身体组成第一道防线。他们不畏惧病毒,为感染的人们带来活下去的希望。英勇的警察和解放军叔叔们,背负着保家卫国的责任,用他们强大有力的臂膀维护着社会稳定,让处在潜伏期的人们安全隔离。无数的志愿者们不分昼夜二十四小时守护着每一个小区,切断病毒感染的途径……

和成千上万的抗疫英雄一样,我的爸爸

妈妈从大年三十起就一直坚守在抗疫的基层一线,为打赢这场没有硝烟的战争并肩作战。为了不让在一线岗位上的爸爸妈妈分心,我乖乖宅在家里并注意做好防护措施,每天坚持学习和运动,让这个假期过得十分充实。每天吃完早饭,在老师的教导下,我开启了停课不停学模式。学习之余,我还进行了适当运动,做到学习运动两不误。

在这场疫情面前,很多人舍小家、顾大家,这个春天也因他们而变得更加美丽。正是因为他们面对疫情的顽强拼搏,才有了举国战胜疫情的信心。我希望疫情能早日受到控制,我们能在春暖花开的时节尽情奔跑,希望山河无恙,国泰民安!

海安市明道小学三(5)班 卢少俨
指导老师 朱雁

收获

谢谢所有战斗在一线的英雄们。

感谢所有的医护工作者,是你们在最艰险的时候,冒着自己的生命危险去拯救其他生命,每当我从电视上看到你们忙碌的身影,都感到由衷的钦佩;看到你们疲惫的面容,又感到无比的心疼。一方有难,八方支援,感谢从全国各地出发前往湖北支援的医疗队队员们,你们是最美的逆行者。

感谢所有的政府工作者们,是你们积极宣传、严控出行,让我们意识到疫情的严重性,让疫情得到及时控制,正是你们的尽心尽责,我们才能更加地安心。

感谢所有从八方赶往湖北的建设者们,是你们夜以继日工作,在短短十天内建成了火神山和雷神山医院,让更多的患者

有了被救治的机会。我从直播中看到你们忙碌的身影和展现出的超强中国速度,感到由衷的自豪。

感谢海内外为了物资奔波的志愿者们,是你们的无私奉献,满足了更多人的生存需求。

感谢为医务工作者提供免费饭菜的餐饮工作者们,你们是他们坚实的后盾。

感谢你,所有我身边的最亲的人们。感谢家人的保护,叮嘱我少出门、勤洗手,前往公共场合佩戴口罩。感谢老师的关心与教导,别开生面的线上课程需要你们更加辛苦的准备。

这个春天,我们经历了许多的痛苦和离别,但我们也收获了很多感动。

海安市明道小学三(7)班 田洁熔
指导老师 李微微

生命的意义

今年,为了对抗新冠肺炎疫情,全国人民万众一心,众志成城!大街小巷变得空荡荡的,就因为它,大人不能上班,小孩不能上学,大家都在家宅着。因为这个病毒,那些医务工作者冲在了前线,他们直面对抗病毒,每天跟病毒打交道。这种舍小家为大家的精神难道不值得我们去学习吗?还值得一提的是,八十三岁的钟南山爷爷挺身而出,只身前往病毒发源地,就像17年前SARS病毒暴发的时候一样。17年前,他曾坚定地说:“把病人都送到我这里来!”这句话带给了大家无比的震撼。

偷偷告诉你们哦,在这次疫情期间,我感冒了,还发高烧。当时我特别紧张,因为在这个特殊的时期我居然感冒了。后来去医院检查,发现只是普通的感冒,我这颗悬着的心才终于落了地。

这个春天,谢谢你让我懂得了生命的意义! 海安市明道小学三(8)班 陈安琪
指导老师 吉海燕

你们辛苦了

2020是不平凡的一年,新冠肺炎疫情的出现打乱了我们的生活。幸亏我们身边有这么一群勇于担当、无私奉献的人。

医护叔叔阿姨们,你们辛苦了!你们舍弃了与家人团聚的机会,天天在各病房奔波、劳碌,与可恶的病毒搏斗,都是为了抢救病床上那些素不相识的人们。当我在电视上看到,你们脱下防护面罩后一张张疲惫的脸,一条条被口罩勒出的印痕,一双双被橡胶手套闷得发白的手……我深深地被感动了。正是有了愿意在一线奋斗的你们,我们才能如此安心。我会记住你们的——白衣天使!

警察叔叔阿姨们,你们辛苦了!当我和爸爸妈妈快乐地玩耍时,你们的孩子却在眼巴巴盼望着你们归来;当我躺在温暖舒适的小床上时,你们却在寒冷的夜里认真地巡逻排查;当我在家吃着热乎乎、香喷喷的饭菜时,你们却在马路边捧着泡面;每一个路口,每一条小巷,都有你们的背影,你们头上的警徽,就是平安的保障。

亲爱的老师们,你们辛苦了!由于疫情的影响,我们不能在学校见面。但为了我们的学习,你们充分利用身边的一切资源,想尽办法为我们制作课件,这才有了我们一节节生动有趣的网课。春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干。老师,这就是您!

要感谢的人还有很多很多,快递员、环卫工人、社区工作者……他们为了维护更多人的正常生活,都坚守在各自的工作岗位上。

海安市明道小学三(2)班 杨博
指导老师 丁祥娟

不一样的春天

由于疫情的原因,好多医护人员都奋斗在一线,他们不能与家人团聚,在这段时间,让我最敬佩的人便是这群可爱的医护人员和钟南山爷爷。

白衣逆行,国士无双。2003年,非典来袭,钟南山爷爷奋战在前线,还记得那句“把病人都送到我这里来”的话那么铿锵有力,掷地有声。17年后,面对突发的新冠肺炎,83岁的钟南山爷爷临危受命。他建议公众“没有特殊情况不要去武汉”的同时,自己却义无反顾地前往防疫最前线。在小说里,面对蒙古南侵,郭靖坚守襄阳孤城;在现实中,面对突发疫情,钟南山爷爷亲赴湖北前线,“排国难于危急,救民众于水火”,他们是真正的大侠,高山景行,令人肃然起敬。因为他们,我们不怕;因为他们,我们相信。

作为祖国的花朵,我们要好好学习,在国家需要我们的时候,尽自己一份绵薄之力。 海安市明道小学三(3)班 陈戴睿
指导老师 童吉娟

海安市明道小学专版
组稿老师 闻美娟